

近日,有人用无人机在张家界 慈利县苗市拍到了一个悬崖上的村 麻王城,顿时惊艳了网络。 麻王城座落在一个鲜为人知的大型 桌状山顶,四面都是悬崖,有路通 往山顶,道路硬化,布局合理,跟 大山连接处挖一条壕沟,像一座城 堡,易守难攻。中国的桌状山并不 鲜见,如四川瓦屋山、大瓦山等。 但像张家界麻王城这样有人类生活 的村镇的桌状山极为罕见。在麻王 城,不仅能看到绝美日出,还能感 受悠久的历史文化。这里广泛流传 平寂先锋捐躯蛮王城 的故 事,十二个平寇英雄被尊称为 毛 ,每年农历三月初一,会受到 菩萨 民间祭祀、抬 毛菩萨 也成为慈 利一项独特的古老民俗文化活动, 成为市级非物质文化遗产。现在村 里还留有一些依稀可见的历史古 (周沫)

文旅部 加强网络文化市场未成年人保护

不得诱导未成年人用户消费

首届湖南文旅科技产品 应用展示系列活动12月28日开幕

本报讯 2021年首届湖南 文旅科技产品应用展示系列活 动将于12月28日至31日在长 沙市望城区书堂山欧阳询文化 产业园举行。

活动期间,将举办 2021 年首届湖南文旅科技产品应用 展示系列活动开幕式暨湖南 旅科技产品创新应用合作技产品 签约仪式、中国文旅科技产品创新应用 发展高峰论坛、文流会暨 产品创新应用路演交流会暨 产品创新投融资应用首 版项目签约仪式、2021年首届 湖南文旅智慧科技产品展示转 大数据、人工智能和云计 算等,集中展示文化和旅游科 技创新应用的新成果、装备技 术提升等方面的新时代成就。

(湘旅)

广发英雄贴 遍邀豪杰来 张家界抖音 超级网络主播大赛重磅来袭

张家界抖音超级网络主播 大赛以 冬游张家界 抖向全 世界 为主题,以抖音为支持 平台,以超级带货王为依托, 旨在打造直播电商界的全民盛 事。主要招募在抖音平台粉丝 量在1000人以上、有直播带

货经验、没有负面影响、遵纪 守法的主播,均可参加。活动 期间,还将进行品牌专场挑战 赛,众多优质农旅产品供达人 主播带货,不仅能获得带货佣 金,在直播带货大赛实力比 拼,优质带货达人获得大赛组 委会颁发的获奖证书,强势出 圈,并推荐优秀主播参加全 省、全国的大赛活动。大赛设 置总冠军、总亚军、总季军、 50强奖项以及 乡村振兴荣 带货王冠军、亚 誉主播 人气王冠 军、季军、50强 军、亚军、季军、50强 最 受公众喜爱的超级主播50 等称号,所有奖项均颁发 相应荣誉证书、礼品,获得前 三名的还将颁发奖金。活动从 12月中旬开始持续至明年1月 中旬. (本报记者 罗晓雪)

本报讯 针对部分网络文化平台存在 儿童邪典 内容、利用 网红儿童 牟利等不良现象,对未成年成价值观产生错误影响,严重妨害未成年人健康成长这要求加强文化市场表成年人保护,不得为未满十六周岁的未成年人提供网络直播发布者账号注册服务,不得以虚假消费、带头打赏等方式诱导未成年人用户消费,严禁借 网红儿童 牟利。

《意见》具体明确了市场主体责 任。切实强化用户识别。督促网络文 化市场主体提高识别未实名认证未成 年人用户账号能力,不得为未满十六 周岁的未成年人提供网络直播发布者 账号注册服务,对年满十六周岁的未 成年人提供注册服务应当依法认证身 份信息并征得监护人同意。严格保护 个人信息。指导网络文化市场主体建 立健全未成年人个人信息保护机制, 接到遭受网络欺凌的未成年人及其父 母或者其他监护人的通知后,应当及 时采取必要的措施制止网络欺凌行 为,防止信息扩散。坚决阻断有害内 容。探索建立未成年人不适宜接触内 容的审核判断标准,提高人工审核专 业性和有效性,及时有力屏蔽、清理 涉邪典、色情、非法传教、危险行 为、不良价值观等有害内容。严禁借 网红儿童 牟利。严管严控未成年 人参与网络表演,对出现未成年人单 独出镜或者由成年人携带出镜超过一 定时长且经核定为借助未成年人积累 人气、谋取利益的直播间或者短视频 账号,或者利用儿童模特摆出不雅姿 势吸引流量、带货牟利的账号依法予 以严肃处理。有效规范 金钱打 赏 。网络文化市场主体不得以打赏 排名、虚假宣传等方式炒作网络表演 者收入,不得以虚假消费、带头打赏 等方式诱导未成年人用户消费。持续 优化功能设置。指导网络文化市场主 体依法建立 未成年人保护模式 针对未成年人使用其服务设置密码 锁、时间锁、消费限制、行为追踪等 保护机制。

《意见》还对加大行业监管力度、优化网络内容建设、指导加强行业自律作出要求。

(本报记者 罗晓雪)



- ●目前,武陵源天子山索道停运检修, 预计12月26日恢复运行。天子山索道检修 期间,游客朋友们除步行爬山外,可乘坐百 龙天梯、杨家界索道往返核心景区。
- ●喜迎张吉怀高铁开通,从12月6日起,湘西州境内所有景区推出门票5折优惠(含矮寨 十八洞 德夯大峡谷、乾州古城、芙蓉镇、凤凰古城、老司城等景区)。购买198元的 神秘湘西全域旅游卡 ,则可以1年免费畅游湘西各个A级景区。
- ●目前,常益长高铁开始铺轨,每天铺轨超6公里。
- ●12月14日至15日,2021年湖南导游 大赛将在武陵源景区进行决赛。
- ●我省新增长沙市大围山旅游度假区、 湘潭市昭山旅游度假区、岳阳市汨罗江旅游 度假区、张家界市武陵源高云旅游度假区、 永州市云冰山旅游度假区等5家省级旅游度 假区。
- ●12月8日,湖南省旅游民宿协会第一届会员代表大会暨成立大会在长沙召开,标志着我省旅游民宿协会成立。
- ●12月8日上午,全球首列全景观光山地旅游列车 丽江旅游观光有轨电车在株洲揭幕。该车将运营在云南省丽江市区与玉龙雪山风景区,可满足海拔高、强紫外线、大长坡道的运营环境需求。
- ●12月7日,浙江暂停经营跨省团队旅游及 机票+酒店 业务。
- ●12月20日起,上海百年历史黄浦江 轮渡试点无人售票。
- ●12月8日晚, 歪果仁眼中的成都 脱口秀在英国伦敦和成都同步精彩上演。英 国、美国、俄罗斯、法国、马里等国家的青 年结合自己的所见所闻,用风趣幽默的言 辞,从成都的就业环境、创新氛围、公园城 市建设、文化氛围等角度,向观众传达对成 都的热爱。



- ●12月5日,世界海拔最高高铁客运站 山丹马场站正式运营。
- ●自12月3日中老铁路全线开通运营以来,国内段(玉磨铁路)发送旅客近10万人次。
- ●近日,艾瑞咨询发布《2021年中国在线旅游行业研究报告》。《报告》显示,2021年,中国在线旅游 APP 上半年活跃用户数逐渐恢复,市场复苏势头向好。2020年下半年开始,在线旅游月活跃用户数逐渐恢复,国内旅游市场呈现稳步复苏态势。
- ●日本政府5日敲定方针,不再允许留 学生免税购物。